



## POLITIKA PRIVATNOSTI

Duo Log doo, PIB 110535437, sa sedištem u Beogradu, Ustanička 25, shvata ozbiljno svoju odgovornost u pogledu zaštite podataka o ličnosti. Firma Duo Log doo se obavezuje da će štiti Vašu privatnost i omogućiti Vam najbolje moguće iskustvo korišćenja naše web stranice, odnosno prilikom korišćenja kontakt forme. Kako bismo bili u mogućnosti da odgovorimo na upit, potrebne su nam određene lične informacije o Vama.

Molimo Vas da pročitate ovu Politiku privatnosti kako biste razumeli način na koji se odnosimo prema Vašim ličnim podacima. Davanjem svojih ličnih podataka i prihvatanjem Politike privatnosti potvrđujete da ste saglasni da se vaši podaci koriste na način opisan u ovoj Politici. Politika privatnosti se može menjati i ukoliko do promene dođe, izmenjen tekst će biti objavljen na ovoj stranici.

Izjava o Privatnosti je dokument koji garantuje zaštitu privatnosti naših korisnika na Internetu. Ovu *web stranicu* možete pregledati besplatno i bez ikakve obaveze da otkrijete svoj identitet ili ostavite bilo kakve lične podatke. Stoga, zahtevamo samo informacije koje su neophodne za kontakt iniciran od strane korisnika.

### PRIKUPLJANJE PODATAKA – način i razlog

Duo Log doo zahteva Vaše lične podatke u sledećim situacijama:

- Kontakt forma

(Ime, e-mail adresa, broj telefona)

Kontakt podaci i pitanja se čuvaju i internoj bazi dokle god autor ne traži da se kontakt podaci iz interne baze izbrišu. Podaci se koriste isključivo za svrhu povratnog kontakta, odnosno dalje komunikacije, bez prosleđivanja trećim licima, osim po odobrenju klijenta

Prilikom posete portalu, web provajder automatski prikuplja podatke koju uključuju IP adresu Vašeg računara, vrstu pretraživača, ime domena, vreme posete, adresu web stranice sa koje ste došli, te sve informacije o stranicama koje posetite na ovom sajtu. Ove podatke koristimo za statističke analize, sa ciljem da poboljšamo kvalitet usluge.

Prikupljamo sledeće lične podatke od Vas:

- Kontakt podaci: Ovo su podaci koji su nam potrebni da Vas kontaktiramo. Primeri kontakt podataka mogu uključivati ime, e-mail adresu, broj telefona i sl. Kontakt podaci mogu identifikovati Vas lično.
- Tehnički podaci: Ovo su podaci koji nama omogućavaju da podesimo usluge koje Vam pružamo. Primeri tehničkog podatka mogu uključivati Vašu IP adresu, tip pretraživača, operativni sistem, affiliate ID i sl. Tehnički podaci ne identifikuju Vas lično, ali kada su u vezi sa drugim podacima onda mogu da Vas identifikuju.
- Podaci dobijeni od instaliranih programa: Naš sajt koristi informativne programe za praćenje. U pitanju je Google alat pod nazivom "Google Analytics" koji služi za prikupljanje podataka o korišćenju ove internet prezentacije. Google Analytics prikuplja podatke koji se odnose na učestalost korišćenja ove internet prezentacije od strane korisnika, strane koje korisnici posećuju tada, i druge internet prezentacije koje su koristili pre nego što su došli do ove internet prezentacije. Podatke koje dobijemo od Google Analytics koristimo samo radi unapređenja ove internet prezentacije. Google Analytics prikuplja samo IP adresu koja vam je dodeljena onda kada ste posetili ovu internet prezentaciju, a ne podatke poput vašeg imena ili ostale identifikacione podatke. Ne kombinujemo podatke koje smo dobili putem Google Analytics-a sa ličnim identifikacionim podacima. Iako Google Analytics postavlja kolačić na vaš pretraživač kako bi vas identifikovao kao jedinstvenog korisnika svaki sledeći put kad posetite ovu internet prezentaciju, kolačić ne može da koristi niko osim kompanije Google. Mogućnost



**DUO LOG DOO** Beograd –Voždovac

Ustanička 25, 11050 Beograd –Srbija

M.B.: 21360171

PIB: 110535437

Tr: 160-497967-72



www.duolog.rs



office@duolog.rs



+381 (0)11 404 59 11

Google-a da koristi i deli podatke koji su prikupljeni putem Google Analytics-a o vašim posetama ovoj internet prezentaciji ograničena je Uslovima korišćenja alata Google Analytics (onako kako su izmenjeni i dopunjeni za internet prezentacije javnih organa) i Google politikom privatnosti. Možete onemogućiti Google Analytics da prepozna vašu ponovnu posetu ove internet prezentacije isključivanjem kolačića na vašem pretraživaču. Više o politici privatnosti Google Analytics možete videti na linku: <https://policies.google.com/privacy?hl=sr>

Vaši podaci se strogo čuvaju i dostupni su samo zaposlenima kojima su nužni za obavljanje posla, pa se ovim obavezujemo da prikupljene podatke nećemo koristiti u bilo koje druge svrhe, niti ćemo iste učiniti dostupnim bilo kom trećem licu. Svi zaposleni su svesni značaja čuvanja tajnosti podataka i odgovorni za poštovanje Politike zaštite privatnosti.